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Közhasznúsági melléklet  

1. A szervezet azonosító adatai 

 Név:  UNIVERSITAS-Győr Nonprofit Kft 

 Székhely:  9026 Győr, Egyetem tér 1. 

 Bejegyző határozat 
száma: 

 Cg. 08-09-0015303/4 

 Nyilvántartási szám:  Cg. 08-09-015303 

 Képviselő neve:  Tóth Eszter ügyvezető 

 2.  Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása  
 
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. közhasznú szervezetként végzi tevékenységét. A társaság 
elsődleges célja, hogy tevékenységével segítse a Széchenyi István Egyetem oktatási, 
tudományos, kutatási, továbbképzési és ismeretterjesztési tevékenységét és széleskörű 
kutatás-fejlesztési tevékenysége révén hozzájáruljon a tudományos ismeretek bővítéséhez.  
 
Az ismeretterjesztési közhasznú tevékenységünk keretében az egyetemmel kötött társadalmi 
közös szükséglet kielégítésére szóló szerződésünk alapján biztosítjuk a hallgatók jegyzetekkel 
történő ellátását és végezzük az oktatók publikációinak, a szakmai műhelyek kiadványainak, a 
tudományos rendezvények köteteinek megjelentetését.  
 
A tudományos tevékenység, kutatás, mint közhasznú főtevékenység volt a leghangsúlyosabb a 
2022-es év folyamán is, azonban 2022. októberében az alapító okirat módosításával a műszaki 
vizsgálatok folytatása is átkerült a közhasznú tevékenységek közé. A Széchenyi István Egyetem 
2020. augusztus 1-i modellváltása óta kiemelt figyelmet kap a szabad kapacitások hasznosítása, 
melyben a Kft. jelentős szerepet vállalt 2022-ben a laboratóriumi kapacitások közhasznú 
kihasználásával. 
 
A kutatási feladatok területe a korábbi évekhez hasonlóan szerteágazó, de jelentőségében 
továbbra is a műszaki terület dominál, ezen belül is kiemelkedő a járműipar szerepe. A kutatási 
munka fontos színtere az Audi Hungaria Intézet, amely 2012 óta nyújt lehetőséget széles körű 
K+F+I tevékenység folytatására. A kutatási feladatok végrehajtása során kiemelt cél, hogy 
elsősorban az egyetemi tudásbázisra támaszkodva kerüljenek végrehajtásra, másodsorban a 
hallgatók bevonásával valósuljanak meg, akik ezáltal olyan szakmai kompetenciákat és 
gyakorlatot szerezhetnek, amely később munkájuk, tudományos pályájuk során jelentős előnyt 
biztosít számukra.  
 
Kulturális tevékenységünk keretében részt vettünk egyetemi kulturális események 
megszervezésében, anyagi támogatásában. A kultúra területén az egyetem zenei együtteseivel 
való együttműködés továbbra is aktív. Kiemelten fontos az Egyetemi Zenei Alapítvány 
támogatása. 
 
Közhasznú tevékenységünk igen sokrétű, szerteágazó, mind feladatait, mind célcsoportját 
tekintve. A közhasznú célok eléréséhez  szükséges tárgyi és személyi feltételekkel 
rendelkezünk. Ezeket részben pályázati forrásból, részben az általunk folytatott vállalkozási és 
közhasznú tevékenység eredményéből biztosítjuk.  
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 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 

Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Tudományos tevékenység, kutatás  

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 2004.évi CXXXIV. tv. a kutatás-fejlesztésről és a technológiai 
innovációról  ill. a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 a kutatás-fejlesztési tevékenység folytatásában érdekelt kutatók, 
oktatók, hallgatók, felsoktatási intézmények, kutatóhelyek, 
magánszemélyek és jogi szervezetek, a K+F+I tevékenységet végző, 
alkalmazó, irányító, szabályzó, ahhoz kapcsolódó magánszemélyek, 
jogi személyek, intézmények, szervezetek  

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 15.000 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
A kutatás-fejlesztési tevékenység nagyon különböző tudományterületeket ölel fel. Az 
informatika, az anyagtudományok, a gépészeti tudományok, gazdálkodási és szervezeti 
tudományok mellett kiemelkedő a járműipari K+F szerepe, és egyre erősödik a 
telekommunikáció (5G, drónok) tématerület. A kutatás-fejlesztési és mérnöki projektek a 
szellemi-szolgáltató üzletágban és az Audi Hungaria Intézet tevékenységének keretén belül 
valósulnak meg, a projektek legfőbb megrendelője az AUDI Hungaria Zrt. Számos vállalkozás 
felé nonprofit kutatóhelyként tudunk szolgáltatást nyújtani. 2022-ben 7 vállalkozás uniós 
finanszírozású K+F projektjében végeztünk alkalmazott kutatása ill. kísérleti-fejlesztési 
tevékenységet.  
 
Kiemelt célunk, hogy a kutatási eredmények beépüljenek az oktatásba, amelyet a kutatásokban 
résztvevő, bekapcsolódó oktatók, doktoranduszok biztosítanak, de emellett közhasznú 
tevékenységünkkel széles társadalmi igényt kívánunk kielégíteni, amely a tudomány, a kutatás-
fejlesztés eredményeit nem csak a felsőoktatásban, hanem érthető módon több korosztálynak 
és érdeklődési körű csoportoknak kívánja megjeleníteni.  
 
A kutatási tevékenység erősítését szolgálta  a 2016. szeptember 1-el elindult  GINOP-2.3.4-15-
2016-00003 azonosító számon regisztrált, „Felsőoktatási és Ipari Együttműködési Központ a 
Széchenyi István Egyetemen” tárgyú projekt, melyben a Széchenyi István Egyetemmel, mint 
konzorcium vezetővel együttműködve egy 5 éves kutatási program került megvalósításra.
Ennek 2 fő részprojektje, amelyben az Universitas részt vesz az e-mobilitás, és a KVV-k 
versenyképességének fejlesztése. 2021. augusztusa óta a projekt fenntartása keretében 
segítjük a szolgaltatas.sze.hu oldal folyamatos aktualizálását az egyetem Menedzsment 
Campus-ával annak érdekében, hogy a leendő vállalati partnerek megtalálják az egyetemi 
együttműködési lehetőségeket, valamint aktívan dolgozunk az elektromos fékpadi projektek 
beindításán.   
 
2021. januárjában a Szegedi Tudományegyetem megbízásából kezdődött meg az a jelentős 
értékű K+F projekt, amelynek célja alternatív tüzelőanyagok motoralkatészek kopására
gyakorolt hatásának vizsgálata. Ebben a Kft. és az egyetem Belsőégésű Motorok és 
Járműhajtások Tanszékének munkatársai az AUDI Hungaria Zrt. szakmai támogatásával végzik 
a projektfeladatokat. Ezen K+F munkára is építve az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
támogatásával 2022. áprilisában elindult az ÉZFF/956/2022-ITM_SZERZ iktatószámú 
„Szintetikus üzemanyagok előállítása és validálása nagyvállalati és egyetemi 
együttműködésben” projekt, a Szegedi Tudományegyetem és a Széchenyi István Egyetem 
partnerségével, melynek megvalósításába az Universitas-Győr Nonprofit Kft. közreműködőként 
került bevonásra.  
A Kft. az alábbi témákban végez kutatás-fejlesztési tevékenységet a projektben: 
 Visszavezetett égéstermékek hatása a kompresszor járókerék eróziójára regeneratív 

összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagokkal történő üzem esetén 
 Regeneratív összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagokkal történő üzemből származó 
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kenőolajhígulás turbófeltöltő rotordinamikára gyakorolt hatásának vizsgálatára alkalmas új 
kísérleti módszer kidolgozása 

 Új kísérleti modell kidolgozása regeneratív összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagok 
korom és hamuképző hatásának vizsgálatára 

 
Szintén az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával indult el 2022. áprilisában az 
ÉZFF/44/2022-TIM_SZERZ iktatószámú a „Hidrogén energiaforrásként történő alkalmazása és 
széndioxid megkötésének kísérleti alkalmazása” tárgyú projekt, amelyben az UNIVERSITAS-
Győr Nonprofit Kft. a Széchenyi István Egyetem konzorciumi partnere. A Kft. feladatai: 
 Teljes hidrogén értékláncot lefedő ipari koncepció („One H2”) kidolgozása 
 Koncepció készítése a széndioxid (CO2) levegőből történő megkötésére, valamint teljes 

hasznosítási lánc kialakítására (net-zero) 
 Teljes társadalmi hálózati egyenlőtlenségi térkép „ Social Carbon Capture” (proof of concept) 

készítése 
 

A Széchenyi István Egyetem kutatási és fejlesztési tevékenységét különböző eszközök 
megvásárlásával és ezek adományozásával is segítettük 17.931.014 Ft összegben. 
Laboratóriumi eszközök és berendezések, mérőmodul és számos informatikai eszköz került 
megvásárlásra és adományként átadásra.  
 
A műszaki tudományok mellett a társadalomtudományok területén is aktív K+F tevékenységet 
folytat a nonprofit Kft., amelynek jogi és működési keretein belül 2017-ben elindult a Bethlen 
István Kutatóközpont (BIKK). A BIKK több tudományterületet átfogva, különböző módszertanok 
alkalmazásával hozzájárulhat a Széchenyi István Egyetem kutatói, tudományos potenciáljának 
növekedéséhez. A kutatóközpont működését 2022-ben külső támogatás nem segítette. A 2022-
es kutatási fókuszterület a férfi szerzetesrendi kutatás anyagának feldolgozása maradt. 
Megtörtént az összefoglaló kötet olvasó- és műszaki szerkesztése, 2023. évben pedig várhatóan 
megjelenik a könyv.  
 
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával 2021. márciusában létrejött az 
UNIVERSITAS-Győr Nonprofit Kft. új kutatási szervezeti egysége a GREENOLOGY Zöldinnovációs 
Fenntarthatósági Tudásközpont.  A Tudásközpont feladata többek között, hogy a hazai 
építésgazdaságot segítse a zöld és fenntartható átállásban, emellett az állami és ágazati 
szereplőkkel együttműködve edukációs és ismeretterjesztő tevékenységet lásson el a terület 
iránt érdeklődő szakmabeliek és civilek számára egyaránt. A Tudásközpont egységes 
fenntarthatósági fordulat megvalósulását segíti elő a zöldinnováció területén, social média 
felületeivel, rendezvényeivel az érdeklődő közönség számára platformot biztosít az együtt 
gondolkodásra, a kormányzati intézkedések közötti fenntarthatósági szinergiák és azok 
társadalomra, gazdaságra, környezetre gyakorolt hatásának feltárására.  
2022-ben számos rendezvényre, kerekasztalbeszélgetésre került sor, emellett versenyek, 
pályázatok indultak. Négy tanulmánykötet jelent meg a kutatási munka összefoglalásaként e-
book formában, melyek szerzői és szerkesztői a szakterület elismert oktatói, kutatói. 
A megjelent kötetek címe:  
Trendek és megoldások a zöld építésgazdaság területén. I. A green retrofit 
Trendek és megoldások a zöld építésgazdaság területén. II. A moduláris építészet 
Trendek és megoldások a zöld építésgazdaság területén. III. Innovatív építőanyagok, termékek, 
technológiák 
Innovatív újrahasznosítás a zöld építésgazdaság területén 
A kutatóközpont létrehozása és fejlesztése az Innovációs és Technológiai Minisztérium által 
támogatott projekt keretében valósul meg és 2022. júniusban zárult. 
 
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. tagja a 2019-ben megalakult Területi Innovációs Platformnak. 
A kezdeményezés célja, hogy helyi szinten megerősítse a szereplők – felsőoktatási és kutató 
intézmények, vállalkozások, szakmai szervezetek, szakpolitikusok – kapcsolatait, elősegítse az 
információáramlást, a tudástranszfert és az együttműködést a kutatás és az innováció területén. 
A Kft. a saját tagsága mellett számos partnerét megkeresve jelentős erőfeszítéseket tett a 
platform bővítése érdekében, így hozzájárult az egyetemi innovációs ökoszisztéma erősítésében.
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Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 4§ alapján, és a 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 Elsősorban a Széchenyi István Egyetem hallgatói és oktatói, 
másodsorban bel és külföldi felsőoktatási intézmények, for-profit és 
nonprofit kutatóhelyek, akadémiai szervezetek, az igazságszolgáltatás 
szervezetei, könyvtárak, kutatómunkát végző vagy a kutatási 
eredmények után érdeklődő magánszemélyek 

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 15.000 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
  
Az ismeretterjesztési közhasznú tevékenységünk keretében az egyetemmel kötött társadalmi 
közös szükséglet kielégítésére szóló szerződésünk alapján biztosítjuk a hallgatók jegyzetekkel 
történő ellátását, és végezzük az oktatók publikációinak, a szakmai műhelyek kiadványainak, a 
tudományos rendezvények köteteinek megjelentetését. Ezzel a tevékenységünkkel kívánunk az 
ismeretterjesztési közhasznú feladatunknak mind szélesebb körben eleget tenni.  
 
Gondozásunkban jelenik meg 2010 óta a Jog-Állam-Politika című periodika, a Deák Ferenc Állam 
és Jogtudományi Kar  kiadványa, amelynek a Magyar Tudományos Akadémia IX. Osztályának 
Állam- és Jogtudományi Bizottsága 2011-ben „A” kategóriás minősítést adott. 2022-ben a JÁP 
rendes lapszámain kívül 2 db különszámot is kiadtunk. A Jog-Állam-Politika 2022/1 különszám 
200 példányban „IDENTITÁS ROBBANÁS - Nemzeti-alkotmányos identitás és az európai 
döntéshozatal” címmel jelent meg, míg a Jog-Állam-Politika 2022/2 ünnepi különszámát a 70 
éves Kukorelli István tiszteletére állította össze a szerkesztőbizottság. Megkezdődött a lap 
cikkeinek DOI azonosítókkal történő ellátása, amely a hivatkozások felfutását, ezzel a szerzők 
tudományos elismertségét, idézettségét támogatja jelentősen. 2013. nyarán jelentettük meg 
először a Tér-Gazdaság-Ember című periodikát a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 
kiadványát, amelynek 2022-ben egy összevont és két önálló lapszáma jelent meg.Mindkét lap 
eljut a hazai és határon túli felsőoktatási intézmények kutatóihoz, oktatóihoz. 
 
Számos egyedi, egyetemi kiadványt adtunk ki, illetve az általunk működtetett Universitas Papír 
és Könyvesboltban széles körben biztosítjuk a tudományos művekhez, tankönyvekhez, 
jegyzetekhez való hozzáférést nem csak az egyetem hallgatói, de a széles közönség számára is.
A megjelentetett jegyzetek, könyvek fontos elemét jelentik az oktatók tudományos 
előrehaladásának is, sok esetben a Phd fokozat megszerzéséhez, habilitációhoz szükségesek. 
 
2022-ben öt új jegyzetet adtunk ki a hagyományos kivitelben, melyeket forgalmazunk az 
Universitas Papír és Könyvesboltban.  
 
Közhasznú tevékenységünk keretén belül elkészült az Új Nemzeti Kiválósági Program 
2021/2022 tanulmánykötete, megjelent a Diskurzus és a Batthyány Műhelytanulmányok 2-2 
kötete és a Doktori Műhelytanulmányok 2020 című kötet. A Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar oktatói 11 tudományos művet, könyvet, jegyzetet készítettek, melyeket 
kiadóként gondoztunk.  
 
A „Kutatás-fejlesztés a hídépítésben” című kötet vállalati finanszírozással jelent meg. 
Jelentősége, hogy az A-HÍD Zrt. és a Széchenyi István Egyetem több éven keresztül folytatott, 
közös, kutatás-fejlesztési tevékenységét foglalta össze igényes formában. 2022-ben másik 
fontos együttműködésünk a MÁV Zrt.-el volt. A Vasúti üzemirányítás című könyv hiánypótló 
anyagként jelent meg, és nagyon kedvező áron elérhetővé vált a hallgatók számára.  
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Korábban megjelent konferencia köteteket adtunk át az egyetem számára térítés nélkül. A 
Belsőégésű Motorok és Járműhajtások Tanszék részére 20 db, míg a Mezőgazdaság- és 
Élelmiszertudományi Kar számára 49 db kötet került adományként átadásra 391.765 Ft 
értékben. 
  
A B.K.L. Kiadó és Reklám Kft. jelentette meg Dr. Alexay Zoltán egyetemünk nyugalmazott 
oktatójának könyvét, melynek megjelenését 270.000 Ft-al támogattuk.  
 
Társaságunk 2022-ben ismét felkérést és meghívást kapott a Magyar Jogi Könyvszalonon 
történő megjelenésre, amely 2022. szeptember 17-én  Budapesten került megrendezésre. Itt az 
egyetem jogi karával közösen mutattuk be a kiadványainkat. 
 
A korábbi években a tudományos és ismeretterjesztési tevékenység határterületét jelentették
azok a tudományos konferenciák és rendezvények, amelyeket szerveztünk. 2022-ben több év 
kihagyás után ismét megrendezésre került a Távközlési Világnap, az Épületszerkezeti 
megoldások szakmai nap, és a Nyugat-dunántúli Regionális Innovációs Kiállítás és Találmányi 
Vásár is. Valamennyi rendezvény nagy siker hozott elsősorban a szakmai résztvevők körében. 
 
2022. októberében került sor a közlekedésbiztonsággal foglalkozó nemzetközi szövetség 
(ICTCT) konferenciájára és kétnapos kutatói továbbképzésére a győri kampuszon. Az 
eseményre a világ minden tájáról érkeztek a terület szakemberei, akik elismerően szóltak az 
intézményről és az itt zajló innovatív kutatásokról. Az egyetem hallgatói számára is lehetőség 
nyílt a rendezvényen történő részvételre, amely egy kiváló alkalom volt számukra a 
kapcsolatépítésre, a nemzetközi irányok megismerésére. A program szervezését a 
Közlekedésépítési és Vízmérnöki Tanszékével közösen az Universitas-Győr Nonprofit Kft. 
végezte.  
 
A hallgatói képességfejlesztés, tehetséggondozás színtere több egyetemi hallgatói egyesület, 
melyek közül 2022-ben 10.100.000 Ft-al a Hallgatói Motorfejlesztő Közhasznú Egyesületet,  
15.500.000 Ft-al az Arrabona Járműfejlesztő Egyesületet támogattuk.  
 
Az egyetemnek 29.499.000 Ft összegű pénzbeli támogatást nyújtottunk az év során. A 
támogatások célja volt többek között: 
 Tudományos és szakmai rendezvények támogatása 
 A tanszéki szakmai, tudományos munka támogatása 
 Az oktatók konferenciákon, tudományos és szakmai rendezvényeken történő részvételének 

támogatása 
 Az oktatási munka személyi és tárgyi feltételeinek megteremtése 
 Hazai és nemzetközi szervezetek munkájában való részvétel, tagság 
 Szoftverek és szakmai tartalmak beszerzése 
 Laborfejlesztések megvalósítása, szabványok beszerzése 
 Laboratóriumi akkreditáció megszerzésének támogatása 

 
A Mobilis Közhasznú Nonprofit Kft. számára 5.000.000 Ft-ot adományoztunk, a 
természettudományok népszerűsítését, a műszaki irányú érdeklődés fokozását, a fiatalok 
kreatív pályaorientációját célzó tevékenységük támogatásához.  
 
Az egyetem oktatási, ismeretterjesztési tevékenységét különböző eszközök megvásárlásával és 
ezek adományozásával is támogattuk 4.823.450 Ft összegben. Számítástechnikai eszközök, 
laboratóriumi  eszközök, informatikai eszközök, bútorok kerültek megvásárlásra és átadásra. 
 
A Kft. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés területen végzett közhasznú 
tevékenységét külső adományok is segítették. A HYDRO Extrusion Hungary Kft. 60.000 Ft, a 
Wienerberger Téglaipari zRt. 60.000 Ft, a VELUX Magyarország LKR Kft. 60.000 Ft, a SINIAT SP. 
Z.O.O. (Lengyelország) 60.000 Ft, az Austrotherm Kft. 60.000 Ft, az A.P.P. Kft. 60.000 Ft, az Y-
Ytong Márkakereskedés és Mérnökiroda Kft. 60.000 Ft, a CREATON South-East Europe Kft. 
60.000 Ft, a MAPEI Kft. 60.000 Ft, a Knauf Insulation Kft. 60.000 Ft, a Leier Hungária Kft. 
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60.000 Ft, a REHAU Forgalmazó Kft. 60.000 Ft, a Terrán Tetőcserép Gyártó Kft. 60.000 Ft és a 
Fatra Izolfa Zrt. 60.000 Ft, az ELSINCO Budapest Kft. 200.000 Ft, a Dana Hungary Kft. 100.000 
Ft, a Vidanet Zrt. 500.000 Ft és az EQUICOM Méréstechnikai Kft. 75.000 Ft adományt nyújtott. 
A kapott pénzbeli adományok értéke mindösszesen: 1.715.000 Ft 
 
A korábbi években sok adományozó tárgyi eszközzel segítette a közhasznú feladataink széles 
körű ellátását, és rajtunk keresztül a Széchenyi István Egyetem oktatási, kutatási 
tevékenységét. A kapott adományok révén sok esetben olyan új technológiákat képviselő 
eszközök kerültek az intézményhez, amelyek a hallgatók számára egyébként elérhetetlenek 
lennének. A korábban kapott eszközök cél szerinti használatát továbbra is biztosítjuk a 
Széchenyi István Egyetem oktatói és hallgatói számára. Új adományként a Wandel-Services Kft. 
173.936 Ft értékű, mobilszolgáltatás minőségét mérő eszközt hordozó léghajó műszaki 
rendszerét kaptuk, melyet a Távközlési Tanszék hallgatói és kollégái tudnak hasznosítani.  
 
2018. július 9-én kötött a Kft-vel - nyílt közbeszerzési eljárást követően  - a Széchenyi István 
Egyetem megbízási szerződést külföldi állampolgárságú hallgatók toborzására. 2022-ben 3 
országból 20 hallgatót sikerült ilyen módon beiskolázni, de továbbra is fontos célunk, hogy a 
jövőben ezen területen még jobb eredményeket felmutatva bővüljön a nemzetközi hallgatók 
létszáma. 
 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító – egészségügyi 
rehabilitációs tevékenység 

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV tv. 144§ (1)-(2) alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 Peremhelyzetben élők, hátrányos helyzetűek  

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 30 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
A Kft 88.000 Ft pénzbeli adománnyal járult hozzá a Győri Lions Alapítvány munkájához, melyből 
főként vakok és gyengénlátók támogatását teszik meg.  
 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Kulturális tevékenység 

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv 
13§ (1) bekezdése alapján és a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 
tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 A Széchenyi István Egyetem hallgatói, oktatói, a megrendezésre 
kerülő tudományos és kulturális rendezvények után érdeklődő 
személyek 

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 10.000 fő (becslés) 
 
 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
  
Kulturális tevékenységünk keretében egyetemi kulturális események anyagi támogatásában
vállaltunk részt, elsősorban hallgatói rendezvények esetében. A Győri Egyetemért Közhasznú 
Egyesületnek 500.000 Ft–ot adományoztunk, melyből hallgatói rendezvényeket (SZEN napok, 
Gólyatábor, Felkészítő Napok) valósítanak meg. 
    
A Győri Filharmónikus Zenekarral 2019. december 5-én három évre szóló támogatási szerződést 
kötöttünk, amellyel a zenekar magas színvonalú művészeti tevékenységét ismertük el.   
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2022. októberében a Magyar Vagon-és Gépgyár 125 éves évfordulója alkalmából a Győri 
Ipartörténeti Alapítvány a Rába Járműipari Holdinggal és a Széchenyi István Egyetemmel 
együttműködésben konferenciát szervezett. Ennek sikeres megvalósításához 300.000 Ft 
adománnyal járultunk hozzá.  
 
Az Egyetemi Zenei Alapítványnak az Universitas-Győr Nonprofit Kft. a 2006-os megalapítása óta 
elkötelezett támogatója, ennek jegyében 5.000.000 Ft adományt adtunk, amely újabb 
hangszerek beszerzését teszi lehetővé az alapítvány számára.  A hangszerek az egyetem 
Művészeti Karának oktatási tevékenységét és zenei együtteseinek munkáját támogatják.  
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 4. Cél szerinti juttatások kimutatása 

 Cél szerinti juttatás 
megnevezése 

Előző év* Tárgyév* 

 Adomány és támogatás   87.957 66.258
Térítés nélkül átadott 
eszközök/kiadványok/szolgál
tatások költsége 

36.341 23.378

 5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

 Tisztség Előző év (1)* Tárgyév (2)* 
  Ügyvezető 26.730 28.160
  Cégvezető 0 0
  Felügyelő bizottság 0 0
 A. Vezető tisztségviselőknek 
nyújtott juttatás összesen: 

26.730 28.160

 6. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók  

 Alapadatok Előző év (1)* Tárgyév (2)* 
 B. Éves összes bevétel 1.420.825 1.986.996
 ebből: 
 C. a személyi jövedelemadó 
meghatározott részének az 
adózó rendelkezése szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. 
évi  
 CXXVI. törvény alapján 
átutalt összeg 

0 0

 D. közszolgáltatási bevétel 0
 E. normatív támogatás 0
 F. az Európai Unió 
strukturális alapjaiból, illetve 
a Kohéziós 
 Alapból nyújtott támogatás 

88.346 17.321

 G. Korrigált bevétel [B-
(C+D+E+F)] 

1.332.479 1.969.675

 H. Összes ráfordítás 
(kiadás) 

1.363.202 1.898.521

 I. ebből személyi jellegű 
ráfordítás 

414.641 400.086

 J. Közhasznú tevékenység 
ráfordításai 

737.399 1.399.560

 K. Adózott eredmény 56.123 86.281
L. A szervezet munkájában 
közreműködő közérdekű 
önkéntes tevékenységet 
végző személyek száma 
(főben; a közérdekű 
önkéntes tevékenységről 
szóló 2005. évi LXXXVIII. 
törvénynek megfelelően) 

12 fő 13 fő
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 Erőforrás-ellátottság 
mutatói 

Mutató teljesítése 

 Ectv. 32. § (4) a) 
[(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 
>0] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-
A1-A2)/(H1+H2)>0,25] 

Igen Nem 

 Társadalmi 
támogatottság mutatói 

Mutató teljesítése 

 Ectv. 32. § (5) a) 
[(C1+C2)/(G1+G2)>0,02] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (5) b) 
[(J1+J2)/(H1+H2)>0,5] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (5) c) 
[(L1+L2)/2>10 fő] 

Igen Nem 

 * Adatok ezer forintban. 
   
 


